
Sreda 18.4.2012.

	EU: Španija prodala 3,2 milijarde kratkoročnih obveznica
	EU: German ZEW porastao peti mesec za redom na 23,4
	MMF: povećao svoju prognozu za globalni rast sa 3,3% na 3,5%
	UK: CPI 3,5% y/y
	JPN: pozajmica MMF-u u vrednosti od 60 milijardi USD

	EU: Evro je ojačao juče nakon uspešne španske aukcije i 
nakon objavljenog German ZEW Economic Sentimenta 
koji je pozitivno iznenadio analitičare. Španija je juče 
prodala 3,2 bn evra u kratkoročnim obveznicama, 1,09 bn 
u 12-mesečnim i 1,09 bn u 18-mesečnim obveznicama. 
Tražnja je bila jaka i bid to cover racio je bio bolji u obe 
aukcije u odnosu na prethodne. Očekivano, i prinosi su 
bili jači, prinosi na 12-mesečne obveznice bili su 2,623%, 
a na 18-mesečne obveznice, 3,110%. U četvrtak nas 
očekuje aukcija mnogo važnijih dugoročnih obveznica, 
od deset godina i to će biti pravi test koji će pokazati jel 
cena španskog duga ulazi u zabrinjavajuću zonu. Obim 
aukcije bi trebalo da iznosi 2,5 bn evra. Juče su prinosi 
na 10-godišnje obveznice bili nešto niži, trgovalo se na 
5,92%, nakon jučerašnjeg skoka na 6,16%. Narednog 
vikenda očekuje nas sastanak MMF-a. Mediji su već počeli 
sa licitacijom koliko će sredstava biti dogovoreno kao vid 
pomoći Evrozoni. Šefica MMF-a, Christine Lagarde je 
izjavila je juče da očekuje da kapacitet fonda dostigne 400 
bn dolara. Njena izjava u italijanskim dnevnim novinama 
Sole24 Ore trebala je da smiri tenzije koje vladaju na 
tržištu. Ona je i dodala da vidi napredak u Španiji i Italiji i 
pozdravila rešenost njihovih vlade u sproveđenju reformi. 
Da potsetimo, sastanak MMF-a održaće se 20-21. aprila u 
Wahingtonu. Japan se već oglasio da će doprineti sa 60 bn 
dolara. Oglasile su se i Danska i Švedska i izrazile spremnost 
da pomognu, do sada ukupno 77 bn dolara pomoći. German 
ZEW Economic Sentiment je neočekivano porastao u 
aprilu peti mesec za redom na 23,4, što je gotovo najviši 
nivo u poslednje dve godine. Ovaj indeks meri očekivanja 
investitora i analitičara šest meseci unapred. Očekivao se 
pad na 19. Takođe je i ZEW Economic Sentiment zabeležio 
bolju vrednost, popeo se na 13,1  sa prošlomesečne 
vrednosti od 11,0 poena. Evrozona je objavila svoj CPI 
juče koji je porastao 2,7%, više od očekivanih 2,6%. Danas 
očekujemo objavu podatka za current account od 10.00 
časova. Analitičari očekuju pad sa 4,5 bn evra na 4,1bn.

	US: Dolar je oslabio nakon što je juče objavljen podatak za 
izgradnju novih kuća, housing starts, koji je pao 5,8% na 
mesečnom nivou na 654M stambenih jedinica, negativno 
iznenađenje koje analitičari nisu očekivali. S druge 
strane, građevinske dozvole, building permits, porasle 
su 4,5% na mesečnom nivou na 750M, što je najviši nivo 
od septembra 2008. Aplikacije za izgradnju porodičnih 
stambenih jedinica porasle su 21%, dok su aplikacije za 
male, single kuće koje nose preko 70% tržišta, pale 3,5%. 
Američka industrijska proizvodnja je bila neočekivano 
slaba u martu, drugi mesec za redom. Analitičari su 
očekivali rast od 0,3%, dok je objavljen podatak od 0,0%, 
bez rasta. Stepen iskorišćenosti kapaciteta, Capacity 
Utilization Rate, bio je u skladu sa očekivanjima, na 78,6%. 
Danas nas jedino očekuje objavljivanje vesti za američke 
zalihe sirove nafte. Očekuje se pad zaliha sa 2,8M barela 
na 1.6M. MMF je povećao svoj forecast za globalni rast 
sa 3,3% na 3,5% u tekućoj godini. Za narednu, 2013. 
godinu izrazio je još više optimizma, očekuje se rast od 
4,1%. U izveštaju je naglašeno da se situacija u Evrozoni 
stabilizovala, očekuje se njen pad od 0,3%. Što se tiče 
Kine, prognozira se njen rast od 8,2%, a Japana od 2%. 
Očekuje se da američki GDP poraste 2,1% u 2012. godini, 
bolje od ranije predviđenog rasta od 1,8%. Za Španiju se 
prognozira kontrakcija od 1,8%, a a za Italiju pad od 1,9% 
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	UK: Britanska inflacija je porasla vođena jačim cenama 
benzina, hrane i odeće. Na mesečnom nivou CPI je 
porastao 0,3%. Cene potrošnih dobara porasle su 3,5% 
na godišnjem nivou, skok sa 3,4% iz februara. Takođe 
je i bazni CPI porastao više od očekivanja, na 2,5% na 
godišnjem nivou. RPI, retail price index, je izašao u 
skladu sa očekivanjima, na 3,6% y/y. U februaru je BoE 
targetirao inflaciju na 2% do kraja godine. Funta je ojačala 
u odnosu na dolar nakon objave vesti.  Visoka inflacija 
bi mogla biti jedan od razloga zašto BoE ne bi smela da 
poveća iznos sredstava namenjen kupovini  hartija od 
vrednosti. Danas se objavljuje MPC Meeting Minutes koji 
nam može dati uvid u zaključke donešene na prošlom 
MPC meetingu u pogledu referentne kamatne stope, koja 
je ostala na istih 0,5%, i trejderima mnogo važnije podele 
članova BoE u vezi dalje kupovine obveznica na tržištu.  
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Na prošlom sastanku članova BoE Weale i Dale su 
upozorili na rastuću inflaciju usled jačih cena energenata, 
dok su Posen i Miles bili za povećanje sredstava 
namenjenih kupovini obveznica na tržištu za 25 bn 
funti. Ipak većina je bila da se zadrži iznos od 325 bn 
funti nemenjenih za intervencije na tržištu obveznica. 
Danas se objavljuju i podaci sa britanskog tržišta rada, 
očekuje se da stopa nezaposlenosti ostane na istom 
nivou, od 8,4%, dok se za broj nezaposlenih koji traže 
benifificije očekuje rast sa prošlomesečnih 7,2K na 7,6K. 
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	AU: Jutros su izašli podaci za MI Leading indeks za 
februar koji pokazuje rast od 0,2% što je manje od 0,6% 
koliko je ovaj indikator iznosio u prethodnom mesecu. 
Analitičari kreditne agencije Moody’s očekuju da će 
podaci za kvartalnu inflaciju koji izlaze sledeće nedelje 
biti u skladu sa očekivanjima kao i da je sasvim izvesno 
da će RBA smanjiti kamatnu stopu za 25 baznih poena. 
Šef australijskog tezora Swan je izjavio da je rast kineske 
ekonomije i dalje značajan kao i da će budžetski suficit 
dati dosta prostora RBA da smanji kamatnu stopu ukoliko 
to bude bilo potrebno. On je dodao da predviđanja IMF-a 
za rast australijske ekonomije potvrđuju da je ekonomija 
fundamentalno jaka. Australijski trezor je danas prodao 
700 miliona A$ vredne obveznice sa prinosom od 5,75% 
koje dospevaju 2022. godine. Tražnja je premašila 
ponudu 2,6 puta što pokazuje veliku zainteresovanost 
investitora za australijske obveznice koje imaju dosta 
veće prinose od ostalih razvijenih država a relativno 
su sigurne. Velika potražnja za obveznicama su jedan 
od razloga za i dalje visok kurs A$ u odnsou na dolar.

	JPN: Azijske berze su danas završile dan u plusu jer su 
se investitori okrenuli rizičnijim investicijama posle 
uspešne aukcije državnih obveznica u Španiji i pošto je 
IMF povećao prognozu za rast svetskog GDP-a za 2012. i 
2013. godinu. Nikkei indeks je završio sesiju u plusu 2,1% 
što predstavlja najveći rast od 27og marta. Jen je oslabio 
u odnosu na dolar za 0,5% i došao sve do nivoa 81,40. U 
odnsou na evro kurs se popeo do nivoa 106,90. Japanska 
štampa je špekulisala da će BoJ povećati predviđanje za 
infalciju u 2012/13. godini zbog rasta cene nafte i rasta 
tražnje posle katastrofalnog zemljotresa prošle godine. To 
znači da je potrebno da BoJ sprovede dodatni program 
olakšica kako bi se postigla ciljna inflacija, što se može 
desiti već na sledećem sastanku BoJ 27. aprila. Član borda 
BoJ Mishimura je izjavio da će BoJ pomno pratiti kretanje 
cena nafte kao i rast ekonomije što će biti odlučujući 
faktori u krojenju monetarne politike. On je dodao da ne 
olekuje da če japanska ekonomija nastaviti umeren rast 
ali da ne veruje u dalje poboljšanje američke ekonomije 
kao i da EU predstavlja veliki riizk po japansku privredu.

	GOLD and OIL: Zlato se trgovalo bez većih promena 
noćas nakon što je uspešna aukcija španskih kratkoročnih 
obveznica delimično umirila tržište. Ipak, što se tiče Španije, 
aukcija desetogodišnjih obveznica tek predstoji sutra i to 
nam tek može dati stvarno stanje stvari. Treba pomenuti 
da su i plaćeni prinosi na španske kratkoročne obveznice 
juče bili duplo veći nego pre mesec dana. Zlato se trgovalo 
sve do 1653,5 po unci. Tome je doprineo i pad dolara 
usled lošijeg izveštaja sa američkog tržišta nekretnina, 
housing starts nisu opravdale očekivanja, a industrijska 
proizvodnja je ostala slaba, na nuli i u martu.Sirova nafta se 
trgovala do 105 dolara, što je skoro dvonedeljni vrh nakon 
što je MMF podigao svoj forecast za svetski rast na 3,5%. 
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Economic Calendar

Chart of the day

Economic Calendar

EUR/JPY Important zones

Datum Beograd Valuta Uticaj Vest Prognoza Preth.Vrednost

Vreme

Sreda 2:30 AUD Srednji MI Leading Indeks 0,2% 0,6%

18.04.2012 10:00 EUR Srednji Current Account 4,1B 4,5B

10:30 GBP Jak Claimant Count Change 6,6K 7,2K

10:30 GBP Jak MPC Meeting Minutes 0-0-9 0-0-9

10:30 GBP Jak Unemployment Rate 8,4% 8,4%

11:00 CHF Srednji ZEW Economic Expectations 0,0

11:00 GBP Srednji MPC Member Tucker Speaks

16:30 USD Srednji Crude Oil Inventories 1,6M 2,8M
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Budite korak ispred tržišta!

Pretplatite se na naš premium servis:

•	 Profesionalne analize (Detaljna tehnička analiza u kombinaciji sa Elliott Wave teorijom; fundamentalna analiza 
bazirana najaktuelnijim svetskim dešavanjima i ekonomskim pokazateljima);

•	 Signal servis (Precizni nivoi za ulazak u pozicije sa stop i profit nalozima, njihov aktivni menadžment tokom trejda);

Za informacije o ceni i uslovima pozovite nas na:  +381 11 240 7050 |  +389 2 27 27899 ili pošaljite e-mail na forex@
trading-school.com

UPOZORENJE I OGRANIČENJE ODGOVORNOSTI
Komentari i poruke objavljeni u ovom izvestaju NISU preporuke za trgovanje. Oni se nikada ne mogu smatrati pozivom na trgovanje ili savetima.
Ako odlučite da koristite informacije koje se nude ovde za vaše realno pravo trgovanje to je na vaš sopstveni rizik.
Trgovanje na forexu nosi visok stepen rizika i nije pogodno za sve investitore. Pre nego što se odlučite za trgovinu devizama pažljivo treba da raz-
motrite svoje ciljeve investiranja, nivo iskustva i prihvatanje rizika. Postoji mogućnost da vam se desi gubitak dela ili celokupnog početnog ulaganja 
i stoga ne bi trebalo investirati novac koji ne možete priuštiti da izgubite. Trebalo bi da budete svesni svih rizika povezanih sa deviznim trgovanjem i 
da potražite savete od nezavisnih finansijskih savetnika, ako imate bilo kakve nedoumice.
Sva mišljenja, vesti, istraživanja, analize, cena ili druge informacije sadržane u ovom izveštaju, su mišljenja zaposlenih, partnera ili saradnika, dat je 
kao opšte tržišni komentar u datom vremenu i podložan je promenama i nikako ne predstavljaju savet ulaganja. ITS d.o.o. neće prihvatiti nikakvu 
odgovornost za bilo kakav gubitak ili štetu koji mogu nastati direktno ili indirektno iz upotrebe ili oslanjanja na takve informacije.
Ni jedan deo ovog izveštaja ne može biti reprezentovan ili distribuiran bez dozvole ITS-a.
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